

*Студент и наука*

## Проект политехников получил поддержку



**Команда волгоградского техникуниверситета приняла участие в финале конкурса инновационных проектов «Кубок Техноваций».**

Мероприятие прошло 8 ноября в московском Центре современного дизайна и инноваций для жизни MOD Design. В заключительном этапе этого престижного научного соревнования встретились 13 команд, отобранных в ходе экспертного голосования, из МГТУ, МФТИ, МГУ и других сильнейших российских вузов.

Волгоградский государственный технический университет представляли аспиранты Антон Тюков, Алексей Ужва и магистрантка Ольга Хржановская с проектом «Энергоэффективное управление отоплением».

Оценку конкурсных работ в финале проводил экспертный совет, в состав которого вошли представители фондов Almaz Capital, Runa Capital, Softline Venture Partners, SpinUp Venture, Altar Capital, Microsoft Seed Fund, ВЭБ Инновации, Intel Capital Russia, Московского фонда посевных инвестиций, инвестиционной компании Golovin and Partners, Агентства стратегических инициатив, РОСНАНО, РВК, IBM, АBBYY, Intel, Tech Drive, Агентства 110, CDNvideo, Accenture, Ростехнологий, компании S Top, НАИРИТ, Финематики, Московского физико-технического института.

В итоге проект наших ребят получил поддержку программы росмолодежи It-Start Pro.

**Наш корр.**